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Результаты комплексной проверки автозаправочной станции в пос. Звёздный

Пермской прокуратурой по надзору за исполнением законов на особо режимных объектах проведена проверка деятельности автозаправочной станции ИП Троссмана М.Ю., расположенной в п. Звездный, Пермский край.

По результатам проверки в деятельности АЗС выявлены нарушения законодательства об охране окружающей среды, в части отсутствия у ИП Троссмана М.Ю. разрешения на выброс вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух, возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст.8.21 КоАП РФ (нарушение правил охраны атмосферного воздуха).

29.06.2015 Управлением Федеральной службы по надзору в сфере природопользования по Пермскому краю, по результатам рассмотрения постановления прокурора, принято решение о привлечении ИП Троссмана М.Ю. к административной ответственности по факту нарушения правил охраны атмосферного воздуха, с назначением административного штрафа в размере 30 ООО руб. (постановление не вступило в законную силу).

Также, в ходе проверки АЗС ИП Троссмана М.Ю. выявлены нарушения правил пожарной безопасности, прокурором возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном частями 1, 3, 4 статьи 20.4 КоАП РФ.

01.07.2015 по результатам рассмотрения ФГКУ «Специальное управление ФПС №34 МЧС России» постановления прокурора, ИП Троссман М.Ю. привлечен к административной ответственности за нарушение требований пожарной безопасности, с назначением административного штрафа, в размере 30 000 руб. (постановление не вступило в законную силу).

Помимо указанных нарушений, в ходе проведенной проверки АЗС ИП Троссмана М.Ю. прокуратурой также были выявлены нарушения обязательных требований технического регламента (TP ТС 013/2011), в части отсутствия информации для потребителей о наименовании, марке топлива, в том числе экологическом классе, на топливораздаточном оборудовании, а также кассовых чеках.

Кроме того, 27.05.2015 в ходе выездной проверки АЗС были отобраны образцы проб автомобильного бензина неэтилированного марки АИ-92-К5 и дизельного топлива ДТ-Л-К5, для проверки его качества.

По результатам проведенного исследования отобранных образцов, проведенного 16.06.2015 Федеральным агентством по техническому регулированию и метрологии ФБУ «Нижегородский ЦСМ», выявлено несоответствие реализуемого неэтилированного бензина марки АИ-92-К5 и топлива дизельного ЕВРО Сорт С требованиям технического регламента (TP ТС 013/2011), по показателю массовая доля серы.

По факту выявленных нарушений ИП Троссманом М.Ю. требований технического регламента, 08.07.2015 Пермским прокурором по надзору за исполнением законом на особо режимных объектах возбуждено дело об

административном правонарушении, предусмотренном ч.1 ст. 14.43 КоАП РФ. Постановление направлено для рассмотрения в отдел (инспекцию) в Пермском крае ПМТУ Госстандарта.

По результатам проверки Пермским прокурором по надзору за исполнением законов на особо режимных объектах в адрес ИП Троссмана М.Ю. внесено представление, с требованием об устранении выявленных нарушений закона.

